

## **"Servicii de realizare a planului de afaceri pentru sustenabilitatea proiectului si a studiului de marketing pentru promovarea proiectului,,N.O.I. - NAȚIUNE, ORIGINE, IDENTITATE" - Județul Prahova"**

I.D.: 62660725

Documente participare:

- HOTARARE DE ANULARE .pdf
- RASPUNS SOLICITARE DE CLARIFICSARE 2.pdf
- RASPUNS SOLICITARE DE CLARIFICARE 1.pdf
- CAIET DE SARCINI FACTORI- N.O.I PRATEA -2.pdf
- FORMULARE N.O.I-PARTEA- 2.pdf
- MODEL DE CONTRACT N.O.I- PARTEA 2.pdf
- FisaDate\_DF1128599.pdf
- DUAE\_CERERE\_143736.xml

Data publicarii	25.10.21	Coduri CPV	79311000-7
Termenul limita pentru depunere:	05.11.21	Pretul estimativ:	435.000,00 RON - 435.000,00 RON

Descriere: "Servicii de realizare a planului de afaceri pentru sustenabilitatea proiectului, cuprinzând: analiza comercială, analiză a scenariilor de sustenabilitate, proiecții financiare și indicatori financiari precum și a -studiului de marketing pentru promovarea proiectului, cuprinzând: cercetare cantitativă, cercetare calitativă, canale de promovare, crearea elementelor de identitate vizuală și a celorlalte elemente de marketing, plan de marketing, in cadrul proiectului „N.O.I. - NAȚIUNE, ORIGINE, IDENTITATE” - Județul Prahova" Obiectul contractului îl reprezintă achiziția de servicii de realizare a planului de afaceri pentru sustenabilitatea proiectului, cuprinzând: analiza comercială, analiză a scenariilor de sustenabilitate, proiecții financiare și indicatori financiari precum și a -studiului de marketing pentru promovarea proiectului, cuprinzând: cercetare cantitativă, cercetare calitativă, canale de promovare, crearea elementelor de identitate vizuală și a celorlalte elemente de marketing, plan de marketing. Achiziția se realizează în vederea implementării proiectului Aplicație online integrată pentru promovarea județului Prahova - N.O.I.- NAȚIUNE, ORIGINE, IDENTITATE în județul Prahova, proiect ce urmează a fi depus spre finanțare în cadrul Strategiei de Specializare Inteligentă a regiunii Sud - Muntenia 2021-2027. Obiectivul general a proiectului este: Implementarea unui concept inovativ pentru industria turismului și promovarea unei transformări economice inovatoare prin realizarea unei aplicații on-line integrate ce va utiliza tehnologii holografice pentru atragerea vizitatorilor, duplicată într-un parc tematic dezvoltat de Consiliul județean Prahova. Obiectivul specific: Implementarea unei soluții inovative care să valorizeze patrimoniul cultural cu ajutorul digitalizării și a avantajelor acesteia în beneficiul cetățenilor, prin dezvoltarea unei aplicații online integrate cu elemente de Realitate Augmentată (AR) și Realitate Virtuală (VR) care va evidenția cele mai importante obiective turistice/istorice/geografice din Romania, pentru dezvoltarea industriei turistice în județului Prahova prin proiectul „N.O.I. - NAȚIUNE, ORIGINE, IDENTITATE". Aplicația dezvoltată precum și conceptul inovativ, de nișă creat pentru a asigura inovarea în industria turismului în Prahova va fi înregistrată și patentată de Beneficiar și va putea fi facil configurată pentru a oferi un cadru în care alte instituții din administrația publică sau din mediul privat își vor putea realiza și publica propriile holograme sau randări 3D. Autoritatea contractantă va raspunde la solicitarile de clarificari înainte de data limita de depunere a ofertelor cu 4 zile. Numarul de zile pana la care se pot solicita clarificari inainte de data limita de depunere a ofertelor este de 6 zile.

